QS HE

RCU—ZXA7U+HY 70MPa

B 7otHy 45KkN — 933KN

| B G EAE

SOy N . 2 D | mm | Y TEE 45N~ 300KN & U T & B REG
ﬁll—t N
I | 9) (9) (k9) A
1 A-53G 45 25 6 17 | 190 | 005 =
52 A102G 100 35 6 | 22 | 206 | 009 o ¥
A-152G 142 38 | 10 | 22 | 240 | 013
A252G | 233 [ 203 | 51 | 10 | 35 | 254 | 028 ! S
%1RC-50N £RR < 32 RC-101 &< - -
J 735y r9 RLHER (mm)
YZ S A B %3C D zg | Y ~HER A-53F A-102F W AR A12 A29
A ’
B whn | ) (ka) LA LA
1 A-53F 45 25 6 $17 19 | 005 Ty W)
o
52 A102F 100 B | 6 22 27 | o | i [ e
52 A12 100 51 | 48 [17-8unc | 70 | o082 | ° ol §
A29 | 233 | 203 | 51 | 48 [11/2"-16un] 70 | 096 | ¥ i
M1RCBON R < 2RC-101 £r< X34 v FRUHKIEBOBEEZ SRS, - c > Y
- C e
J 7Y FLsHER (mm)
S I B c b | me | Y TEE CAT00 W <H%B CATSAPJ CAT-10 CAT-50

T

REAT(kN) | (@) (¢) (kg) I} A
1 CAT-5APJ | 45 24 | 17.5 |3/4-16UNF| 295 | 0.1 “ml = i f} . “‘1 i £}°”5
N 0~5 =) [ T

“2CAT0 | 100] 142 | 35 | 187 | 220 | 397 | 015 = ‘ ‘
CAT50 | 233|293| 50 | 254 | 357 | 454 | 05 | | | |

' A i ' '
CAT-100 |s00[718| 71 | 253 | — |3 | 10 - - T ||
CAT-00 | 933 | 71 | 253 | — | 38 | 10 L

SARCHON ZH < %2 RC-101 2R < ~ -

J H~L9Yy FLTEE mm)

B | L. - -
RE (kN) (¢) (kg) - B
A-23 45 3/4"16UNF | 29 | 27 | 3/4"-14NPT | 41 | 0.2
A-13 | 100 | 142 | 1"-8UNC | 32 | 42 |11/4"-111/2"NPT| 54 | 0.4 ' \T [
A28 | 233|293 | 11/2"-16UN| 48 | 57 | 2"-111/2"NPT | 70 | 1.2 ol < a
XA UFRUEBIEIBOEECSET L, J’
Y - Y
J 7\ ERT AR (mm)
R—ZflY LEXF7A REB IS5 v—flZ LEXT7A REP
. Yy A|B|C|D|E|F|G|EE . syvy®Z| A|B|C|D|E|F|G|EE
Eillay Z Eilky
= BEAT (kN) | (¢) (®) (kg) - BEAT (kN) | () (#) (kg)
%1 REB-5 45 | 45 | 48 |14.2]1590| 16 | 25 | 54 | 0.2 |1 REP-5 45 29 | 44 |14.2]1590| 16 | 19 | 57 | 0.1

REB-10 100 64 | 67 [25.4]|2225| 26 | 34 | 73 | 0.6

REB-15 142 76 | 67 (25.4(2225| 26 | 34 | 73 | 0.7

REB-25 233 95 | 80 |38.1(31.77| 32 | 41 | 86 | 1.4 REP-25 233 57 | 71 [38.1(31.77] 32 | 35 | 97 | 11
1 RC-50N ZRR < ¥2RC-101 2R < X3IRN—=XFDY LER T A IZEAMARIL KBNFOTOET,

V <A C G

2 REP-10 | 100 - 142 | 43 | 61 |25.4]|2225| 25 | 29 | 84 | 0.5

i

r?

jll

!

4. =

|

|

|
L
&

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

~N—Z {8 REB 752 Yv—flREP

ENERPAC [ http://www.enerpac.co.jp




QS HE

RCS—X 70MPa

BEIVUS (INRED) 101kN — 888kN
J &=
CEHFXTYVIRYBL YU ATY,
WV RCS-1002 o fr WIGRT T EXTEBRLSICV) VAORBEEN

BLTBRERTYA VT,
O ENETTT U vDEBIZFIL M RILERAMAADR LN
V¥ RCS-302 73\373 Y * j—o
® FSUTYECATA RN ) UAREBDFLEHREET,
QA ST U vIF AV EAEBSINTUNET,
® A XA TF (CR400) MY ) U A ICIBEREEINTWET,

BN
A IR

ORCSEY YU RIBEFAT )V ITRYTIN. T3 00 %
A RCS-101 EREEICRTICIETERONEEN S D ANBETY, ¥
S ESEYRLLETORI MIEVERNLTY Y VAER
EERNMEEXZDLSICLTTRSL,

WV <[ RCS-101/RCS-201 / RCS-302 WV ~F%E RCS-502 / RCS-1002
H .
H B hFry T
\‘\/‘\c’ B2 %y T oy
lr - J 635 3/8"-18NPT
l
3__ | #35 3/8"-18NPT
E E
- £ by
o p————fu|a o tE-————Hu|a
B G
A
B G
A RCS-1002 P HBEA =TT
J 5 &=
3% (mm =
BA|2ro—y | BE | BB () TIIIVE| g
R miE | HE® | K7 | A | B | C | D E Fl G | H | J |FERIE
RE | &= HOHNA
kN) | (mm) | em) | () | (¢) | &F (@) | (¢) #(N) (ka)
RCS-101 101 38 144 | 55 | 429 | 88 | 83 | 70 | 381 | M4x0.7 | 26 | 5 | 17 | 65 150 4.1
RCS-201 200 44 286|126 | 603| 99 | 95 | 92 | 508 | M5x0.8 | 40 | 4 | 17 | 65 200 5.0
RCS-302 293 62 418|260 | 730 117 | 114 | 101 | 66.5 | M5x0.8 | 40 | 3 | 17 | 65 300 6.8
RCS-502 435 60 621 | 373 | 88.9| 122 | 120 | 124 | 698 | M5x0.8 | 40 | 2 | 24 | 65 600 10.9
RCS-1002 | 888 56 1269 | 711 |127.1| 141 | 140 | 165 | 92.0 |M8x1.25| 55 | 1 | 32 | 65 1200 227
HKAESSMMDIIMAR—REMN T TY ) VA ERLICET HICRERNATT,
J 7V bUFRLTER(AFA TS aY)
| LyLH cih LL oA
CAT-11 | RCS-101 35 | 21| 11 | 5°| 26 | 45 |0.15 f S
RCS-201, RCS-302 By
CAT-51 ' 50 | 29 | 15 | 5° | 40 | 55 |05 A
RCS-502 S F g
CAT-101 | RCS-1002 71 | 35| 17 | 5| 55 | 85 [1.0 « E o

ENERPAC [ http://www.enerpac.co.jp



RRJ—X 70MPa

*EE}J:JUVQ“GEEED) 101kN — 5108kN

] &5

WV RR-10013 V¥ RR-20013 V RR-7513 PY 7°DXX5°)—\7‘y:\’—7\y 7[:%5@7&@@35&&’/ 1y ‘J@'C“?‘o
® )V AEES 101kN ~ 5108kN £ TORREZ ZEHi 2 T
WET,
o ) UADEIERICIE BRHOGBAFRNEEZF C=HIC,
HEDZEFNMEELE FEINTLNET,
o MYN LA TEIRRELEEFEINLEY RIS, TLASLD v
YETY TOERMN T 00 v RELET,

B-==
A&%

e TRV VABKBISISMIREEFEINHEREH
DFEEZELLTWS O 5 SREANEDLTET,

PUNZ £k Bl =HIFAEEH | 5l =HIEED

RR-308 / RR-3014 27.5MPa 53kN

A RR1502 A RRAOO0 RR-506 / RR-5013 / RR-5020 48.0MPa 103kN

RR-756 / RR-7513 49.5MPa 156kN
J RREEHLUUHEBRE (S0 AT EORMERT SR
Sk 7|f ZEEE WERE 5 | 28 Syos ;IE ZEGRE NERE 5 | ue

AR BeH ? i Ell # ]| 2k R BEH ? it ] # 5l | &

(kN) (rr?m) (em) | (cm?) | (emd) | (cm®) | (mm) | (kg) (kN) (m7m) em?) | (cm?d) | (em¥) | (m¥) | (mm) | (kg)
RR-1010 101 254 14.5 49 368 | 125 409 12 | RR-20036 1065 914 | 285.0 | 145.3 | 26052 | 13277 | 1222 383
RR-1012 305 14.5 49 441 150 457 14 | RR-20048 1219 | 285.0 | 145.3 | 34745 | 17707 | 1527 483
RR-308 209 421 19.1 880 | 400 387 18 | RR-3006 153 | 457.3 | 2432 | 6997 | 3722 485 200
RR-3014 29 368 421 191 | 1549 | 703 549 29 | RR-30012 305 | 457.3 | 243.2 | 13948 | 7419 638 312
RR-506 156 72| 215 | 11N 337 331 30 | RR-30018 457 | 457.3 | 243.2 | 20899 | 11116 790 385
RR-5013 498 334 72| 215 | 2378 | 720 509 52 | RR-30024 3201 609 | 457.3 | 243.2 | 27850 | 14813 943 469
RR-5020 511 72| 215 | 3638 | 1101 733 68 | RR-30036 915 | 457.3 | 243.2 | 41844 | 22255 | 1247 628
RR-756 718 156 | 1026 | 314 | 1601 | 491 347 41 | RR-30048 1219 | 457.3 | 243.2 | 55746 | 29649 | 1552 780
RR-7513 333 | 1026 | 31.4 | 3417 | 1047 525 68 | RR-4006 152 | 613.1 | 328.1 | 9320 | 4988 538 303
RR-1006 168 | 133.3 | 622 | 2241 | 1045 357 61 | RR-40012 305 | 613.1 | 328.1 | 18701 | 10007 690 399
RR-10013 933 333 | 133.3 | 62.2 | 4441 | 2071 524 93 | RR-40018 109 457 | 613.1 | 328.1 | 28020 | 14994 | 843 453
RR-10018 460 | 1333 | 622 | 6134 | 2860 687 117 | RR-40024 610 | 613.1 | 328.1 | 37401 | 20014 995 597
RR-1502 57 | 1981 | 954 | 1129 | 545 196 49 | RR-40036 914 | 613.1 | 328.1 | 56039 | 29988 | 1300 792
RR-1506 1386 156 | 198.1 95.4 | 3090 | 1490 385 93 | RR-40048 1219 | 613.1 | 328.1 | 74739 | 39995 | 1605 980
RR-15013 333 | 198.1 954 | 6596 | 3179 582 124 | RR-5006 153 | 729.7 | 4054 | 11164 | 6203 577 432
RR-15032 815 | 198.1 954 | 16142 | 7780 1116 238 | RR-50012 305 | 729.7 | 405.4 | 22255 | 12364 730 589
RR-2006 152 | 285.0 | 145.3 | 4333 | 2208 430 147 | RR-50018 5108 457 | 729.7 | 405.4 | 33346 | 18526 882 680
RR-20013 1995 330 | 285.0 | 145.3 | 9406 | 4794 608 199 | RR-50024 609 | 729.7 | 4054 | 44437 | 24687 | 1035 816
RR-20018 457 | 285.0 | 145.3 | 13026 | 6639 765 204 | RR-50036 915 | 729.7 | 4054 | 66764 | 37091 | 1339 | 1002
RR-20024 610 | 285.0 | 145.3 | 17387 | 8861 917 279 | RR-50048 1219 | 729.7 | 405.4 | 88946 | 49415 | 1644 | 1224

J RREEJFHLUUVHARAELAAHARXY FLERRK

<7rj~>a>>ﬁ“"/”j ) AR (msesess a) HRILEA S ) AR
A-102F 75wy k| RR-1010 / RR-1012 A-102G . RR-1010 / RR-1012
CAT-10 RR-1010 / RR-1012 A-252G A S RR-308 / RR-3014
CAT-50 FIL b RR-308 / RR-3014
CAT-100 RR-506 / RR-5013 / RR-5020 / RR-756 / RR-7513

X RREEHY Y VARY RLOFRIE BEHY Y VAR7IEH V19 BESRLTT S,

ENERPAC [ http://www.enerpac.co.jp

QU C\HE



HCG>—X 70MPa

550kN — 10644kN

ABEUTRBHIVU VY (FERD)

VYV HCG ¥y —X ’ =R
ON—RIO—FT 4 VTN BEEL SEEAKRTROMEIC
BNTT,

0 L) UARKEND 10%FE TROTEICTHA bhET,
® HCG-506 & HCG-5012 DRI E TR K 7% T,
0 S U v A —N—R A=A MY T VI E
oL UANELNEIEEXREICHA DN ELHTT,
O BOREIZRONA TILOIT7) VI ETT,
X A=V LEFI VY ERTEHIZ NI LDET
BIBRETY,
0V URAR=ZEfF IR AT—R L. BESINE TT4
VITAEREERFLTOET D)
) RESI3036kKN WU LDV UV RIciE h S —h LikH Y £8 A.

AdBLREZT LR UTEE
ENERPAC IZRIFARY TV AT AT ADBLREAT—DOLRY UG
EEETWVELE,

4 PLCHERRAAR Y T3 1 ETEHDOY Y VA EER
TEEFYEVOB V) —X([ER MO—V#HBEDOHD S v
wETFyY TEB FLTEVO Y Y —XR[ER hO—4 &
HERET S YyvEx 7y TEBTEET,

’ 1) v AE K HCG-502 ~ HCG-30012

W HCG-502 ~ HCG-30012 5 —4 L - R—XAl (RR—IHERSR)

HZ—HL (mm) ¥ V) U ABRMARAR—ZX4A L (mm)
DU Sk hZ—hCt RLRS BEYF | YA X ALCRS A l# A CAhIE
W X ] Vv z
HCG-502 ~ HCG-5012 M130x2 30 105 M12x1.75 22 2 90°
HCG-1002 ~ HCG-10012 M175x3 46 150 M12x1.75 22 2 90°
HCG-1502 ~ HCG-15012|  M215x3 55 185 M12x1.75 22 2 90°
HCG-2002 ~ HCG-20012|  M250x3 63 215 M12x1.75 22 3 60°
HCG-2502 ~ HCG-25012|  M280x3 64 245 M12x1.75 22 3 60°
HCG-3002 ~ HCG-30012 — — 260 M16x2 25 3 60°
HKAZ—RLEVV UV TDERRBENETHERATEETS,
W HCG-502 ~ HCG-30012 FJL hH KIL(F T 3 V)
CATG FIL b RIL(F T 3 V)
) RIS 7 =3I KL FIL MY RILEIS
L e j' (mm) (mm)
_____ T 0~ HCG-502 ~ HCG-5012 50 24 CATG-50
< FL SLER ! HCG-1002 ~ HCG-10012 73 29 CATG-100
Y HCG-1502 ~ HCG-15012 91 31 CATG-150
HCG-2002 ~ HCG-20012 118 35 CATG-200
HCG-2502 ~ HCG-25012 144 47 CATG-250
HCG-3002 ~ HCG-30012 160 64 CATG-300

ENERPAC @ nhttp://www.enerpac.co.jp

JmH A B

e\ CHEEE

48



HCGY—X 70MPa

AEW) T NAHBEIVD VY (FERD) 4008kN — 10644kN
WV HCG-4002 ~ HCG-100012 X—X AL (FIR—UHERBR)
U U ABMAAN—ZX4 L (mm)
) AR BfEYF | RCHFAX | fALES L A CALE
U Vv V4
HCG-4002 ~ HCG-40012 300 M16x2 25 3 60°
HCG-5002 ~ HCG-50012 340 M24x3 36 3 60°
HCG-6002 ~ HCG-60012 370 M24x3 36 3 60°
HCG-8002 ~ HCG-80012 440 M24x3 36 3 60°
HCG-10002 ~ HCG-100012 500 M24x3 36 3 60°

WV HCG-4002 ~ HCG-100012 FJL b Y RIL(A T2 a3 >)

CATG FIL hH RIL(F TP 3 V)
DAL &k 7’ BEKL | FILMSRALER
&—ﬂj 05 (mm) (mm)

. _ I HCG-4002 ~ HCG-40012 193 59 CATG-400
i | HCG-5002 ~ HCG-50012 228 63 CATG-500
HCG-6002 ~ HCG-60012 241 78 CATG-600
HCG-8002 ~ HCG-80012 287 87 CATG-800

HCG-10002 ~ HCG-100012 311 93 CATG-1000

VPICOYbE—LNYTTA VTV RT A

® EVOBYJ)—XPLCOAYV FA—ILYATFLFRA NO—Y o H—DEBER—XIZ,
BHEHO) IT4 VT RAVKMNZHBEINATWEY Y UAZANO—VDERETRE

RFAIEET,
e CDORYTIF AN SEESHFID) ITFA VT RAV MEOY O —ILT B
ENTEET,

A EVOBY)—X

CEVOL ) —RXDEEERPLCIY FO—LIZ. BRERFFAOY IF7F4 T RA 2 K
FTHIEMNRIRER Y JT 4 VTV ATLTT,

CEVOEYaA—LARRXY M=V X EHOEVORFAI=Z Yy M EEESIETRS 48
HFIDRA Y N ETHRTEDI8ENNHY £,

e AXR—FRUYTZITFH/OVE. EVWEBETY IT4 VR4V MNTEDRIO—Y £
WMEORBREFBFEERCRELET . BITA T a VELTEEYDELDEEN

AEVOV—X

ENERPAC [ http://www.enerpac.co.jp

QU C\HE



QS HE

53

HCR>U—X

VHCRY—X

XEUTRESH VY CHERD)

70MPa
550kN —3036kN

] 5=

oL - RYMAMEBECESILHETT LIV bO—IL
TEEY,

0L URRKEND 10%ETROFMEICHASDNET,

® HCR-506 & HCR-5012 DRI EIFHZE K 7%ETTY,

oN—KRaA—TFTyy VI NEBEHEL SEELKTROME
[ZBRWNTY,

e ) UANEmENAEEXREICHASONDLEEKTT,

o ROMEICRVA TILIITY VINETT,

O UAR—ZFMAF TN AT—RC.RESNEZY TT 4
VITAEREERFLTBY REGEFETLES Y VED
BENCTEELET )

SE)RESI3036kN U EDV U U AICEH T —h LiEHh Y T A,

AR L— L T7OEERBIZERT 3 43,000 ~ v OZAXITERE LR EOME
FZBA) ITA VTV ATLAEFRALELE COYXTAIZIZEEYD
R TR ESAE. EVMIBEIOEBENDHY T, £L-BEFPICHLHR
OMMZELE EBEHDNT VAERY AN LEEYICEED R VOKRIZER

J V%% HCR-502 ~ HCR-30012

V¥ HCR-502 ~ HCR-30012 # 5 —# L - X—X4A L

LTWET,

4 PLICHIEXBAR Y L1 BTEHOY ) VA& EH
TEFEITLEVOB YV —XIFRX bO—J&HEHOAD T v
yETFYyTEB FLTEVOY Y —X[FA MO—4 &
MBS T vy X7y TEETEET,

(RR—=T~EHSR)

HS5—H L (mm) X ) U ABAMAAN—Z4 L (mm)
) U AR hZ—hl fALES BffEvF | ACHA X fACREs L A LAIE
W X U Vv Z
HCR-502 ~ HCR-5012 M130x2 30 105 M12x1.75 22 2 90°
HCR-1002 ~ HCR-10012 M175x3 46 150 M12x1.75 22 2 90°
HCR-1502 ~ HCR-15012 M215x3 55 185 M12x1.75 22 2 90°
HCR-2002 ~ HCR-20012 M250x3 63 215 M12x1.75 22 3 60°
HCR-2502 ~ HCR-25012 M280x3 64 245 M12x1.75 22 3 60°
HCR-3002 ~ HCR-30012 — — 260 M16x2 25 3 60°
HKAT—RLEV)VEORREEHETCHERATEET,
W HCR-502 ~ HCR-30012 FJL k¥ RIL(F T a )
CATG FIL b R (XT3 V)
) RIS 3 =S KL FIL MY RILEIS
Yy 4 (mm) (mm)
_____ T 0~5 HCR-502 ~ HCR-5012 50 24 CATG-50
< P ! HCR-1002 ~ HCR-10012 73 29 CATG-100
I HCR-1502 ~ HCR-15012 91 31 CATG-150
HCR-2002 ~ HCR-20012 118 35 CATG-200
HCR-2502 ~ HCR-25012 144 47 CATG-250
HCR-3002 ~ HCR-30012 160 64 CATG-300

ENERPAC [ http://www.enerpac.co.jp



QS HE

57

HCR>U—X

WV HCR-4002 ~ HCR-100012 N— X 13 C

XEUTRESH VY CHERD)

(RIR—UEMSHR)

70MPa

4008kN — 10644kN

D) U FBRMAAR—X4 L (mm)
D) U AR BRAEYF | R4 X | LR AL A LAE
U " YA
HCR-4002 ~ HCR-40012 300 M16x2 25 3 60°
HCR-5002 ~ HCR-50012 340 M24x3 36 3 60°
HCR-6002 ~ HCR-60012 370 M24x3 36 3 60°
HCR-8002 ~ HCR-80012 440 M24x3 36 3 60°
HCR-10002 ~ HCR-100012 500 M24x3 36 3 60°
WV HCR-4002 ~ HCR-100012 FJL b KIL(F T 3 V)
CATG FIL b Y RIL(A T 3 V)
) AR 7au BIKL [ FIhY RILBER
N ,i 0 (mm) (mm)
o [ ] HCR-4002 ~ HCR-40012 193 59 CATG-400
Y - HCR-5002 ~ HCR-50012 228 63 CATG-500
HCR-6002 ~ HCR-60012 241 78 CATG-600
HCR-8002 ~ HCR-80012 287 87 CATG-800
HCR-10002 ~ HCR-100012 311 93 CATG-1000

VPICary kA=Y TTa4 VT AT LA

A EVOBV ) —X

AEVOY)—X

® EVOBY U —AXPLCOY A=Y RTLIFAMI—Y U H—DIEEER—XIZ,
BEDO)IT AV TRAVMZIBEESNATWEY Y UAAMNA—IDLERETER

RFASEET,
e _DRYTF A DS REESHYFAOY IT AV IRAV MEAY PO —ILT BT
ERTEET,

e EVO U —XDEHEERPLCOY FO—LIX. B2 R 7¥FAOY TF 4 FRA 2V b

ETHIELRIGERE) TT 4 VIV AT LTY,

CEVOEYA—IRLRY FT—VFX EHOEVORFAAI=Z Y L EE ST THRS 48

THORA 2 N ETHRTEDREAL DY T,

CAXN—FRYTITFH/OPE.BVWEETY T4V IRAVMTEDR IO =D &
HEOERERBRFEERCEBHELET.BEIZA T a v ELTEEYOELODEEN

RAIRET Y,

ENERPAC [ http://www.enerpac.co.jp



HCL>)—-X 70MPa

ABUTJNHOYI FyNMTEEIDU Y (RIERD) 550kN — 3036kN

VHCLY =X ’ HE

ey YTy MNIMHXLO T REBMORMEREL
TEEY,

0V UABRBRARO—Y 0%ETIH.ZKEEHD 10%F
TRIODTEICTHZ bhET,

oN—RaO—FTyy VJNEBEEL SEELKRTRONE
[ZBRNTT,

@ ST Uy A—N—XbO—IHIETSTITFETT,

o) UANEmEANAIFERERICIHAONDHAERTT,

O FOMEICRVWA TILYIITY) VIFETT,

VY UEBMFNRBESNEY TT4 0T 7 A 131EHE
BT,

X A=Y LETS VY ERTEZHIZ LD DET
BNIBRETY,

dEEYSyvExrT Y TEEBLARY VU HEE
ZE2OV I+ Y MIEBR GO T. REFOHFERFNTEET EREL N > J4EZE T ENRPAC
PLCOY FA—ILYRATLNEREIATHET,

4 PLCHIEXEARY 7131 BTEHDY ) VA E2EHTEES EVOBY ) —X
FANO—=VGHOADT Yy F 7y TEEB. ZFLTEVO Y —XER hO—%
LHEBHIE TSy yF 7y TEETEET,

’ 2 1) v ZE A HCL-502 ~ HCL-30012

W HCL-502 ~ HCL-30012 R—Zfa L (RR—T~THEHSHR) VEREYE LI RXT LA,
SV ABRMAAN—=ZX4 L (mm)
) AR BAEYF AP X| RS R L#H A CALE
u Vv Z
HCL-502 ~ HCL-5012 105 M8x1.25 10 2 90°
HCL-1002 ~ HCL-10012 150 M12x1.75 17 2 90°
HCL-1502 ~ HCL-15012 185 M12x1.75 22 2 90°
HCL-2002 ~ HCL-20012 215 M12x1.75 22 3 60°
HCL-2502 ~ HCL-25012 245 M12x1.75 22 3 60° HEREHORSOY Y F v b
HCL-3002 ~ HCL-30012 260 M16x2 25 3 60° ;;42 [; chf%ﬁﬁ 5#/ i LJ\ i T/rxi Jf
HKAT—RLEV IV TORRKEDETCHATEET, CEYRALET,
W HCL-502 ~ HCL-30012 FJL bH RIL(A T 3 )
CATFILbY FL(FTLa V)
)RR Z1 BmEKL | FIAY FLRR
- ¢4 l HCL-502 ~ HCL-5012 (m:i) <r24m)
_______ 0~5° = =2 = CAT-100
N ‘ e J HCL-1002 ~ HCL-10012 71 24 CAT-100
T — HCL-1502 ~ HCL-15012 130 19 CAT-200
HCL-2002 ~ HCL-20012 130 19 CAT-200
HCL-2502 ~ HCL-25012 150 19 CAT-250
HCL-3002 ~ HCL-30012 195 73 CAT-300

ENERPAC [ http://www.enerpac.co.jp

QU C\HE

58



HCL>)—-X 70MPa

4008kN — 10644kN

AEUTMAOYI FyMIBEEIVU Y (RERD)

W HCL-4002 ~ HCL-100012 N—X Rl (RIR—ITERBR)
)RS RARN—ZXH L (mm)
) AR BAEYF | YA X | RLFES R LCH#H A CAIE
u Vv V4
HCL-4002 ~ HCL-40012 300 M16x2 25 3 60°
HCL-5002 ~ HCL-50012 340 M24x3 36 3 60°
HCL-6002 ~ HCL-60012 370 M24x3 36 3 60°
HCL-8002 ~ HCL-80012 440 M24x3 36 3 60°
HCL-10002 ~ HCL-100012 500 M24x3 36 3 60°
W HCL-4002 ~ HCL-100012 FJ)L b3 RIL(F T 3 V)
CATFI MY RL(F T a )
) RIS I BEKL | FILMY RILBR
—~ _¢J1 ..... j{ 0~5° (mm) (mm)
g L I HCL-4002 ~ HCL-40012 225 85 CAT-400
In ‘ HCL-5002 ~ HCL-50012 250 91 CAT-500
HCL-6002 ~ HCL-60012 275 99 CAT-600
HCL-8002 ~ HCL-80012 320 124 CAT-800
HCL-10002 ~ HCL-100012 360 136 CAT-1000

QU C\HE

VPICOYbA—IW)TTAVITVRT A

® EVOBY ) —XPLCOY FA—ILYATALAFANO—Y VY —DEEER—XIZ,
BED)ITT AT RAVMNIBRBENRTWEL Y UAANA—YDERETRE

AT EET,
e CORYIE A rEIABRESYFIDY IJT4 VR4V b2 FO—ILT BT
ENTEET,

A EVOBYV ) —X

e EVOU Y —XDBHELRPICOY FO—LIXZ. EBES 125 FROY TF 4 R4V b
F CHIEARIEELRY) JT 4 VTV RATALTY,

CEVOEVaA—ILKXAY M=V X EHOEVORFABAIZ Y M EEEIETHRS 48
HFFDORA Y NETHRTEDENLNDY T,

CAXR—FRUTITFH /O0VEF.BWVEET) ITA VR4V ZEDRNO—H &
NEDEREFRBELEFICRBLET . BICA T3V ELTEEYDOEDDEEN
AIRET T,

AEVOYV)—X

ENERPAC [ http://www.enerpac.co.jp



RACU—X

'V RAC-508

V o) v ETER

70MPa

BE)7 L=V (INRERED) 218kN — 1589kN

J 5E

V¥ RAC-1506 OAF—LEDY Y UL LB LTHILZ DBEETT,
OEFY Y UAFIZHEEINERIER T VT TARREIC
TS0 Y ARY FT,
e ST UK EVYVARNEAIDODN—ROI—T 4 VTN
CkVYMAEERmESEF L,
o 2HIEICNY FILAEEEFBINTLET,
XAV RLBREBECIYREERRY T,
AT NLVEV YV HEFRF-LEO
WIRLOHEETRER-HELE
DEBRERE(CBRTEET,
BETILIEFHRY TORES
FRAFYIRTABEFHRL TS
LB EDETTERT S,
A RAC-304 A RAC-206
FIL MY RIS ER
) W CATG F L k4 KIL~HER I ’
~ ke e A #FF>32) FuMEL | BRYYVE| | K
Ny = 4 2 |Tom
2 ) kY RN NE (RHES
r < —_xL\"%ggiyv (kN) | (mm) | (mm)
i ' CATG50 | 496 | 50 | 24
€| 3/8"-18NPT CATG-150| 1002 91| 31
\ CATG-200| 1589 | 118 | 35
%

R—ZFL—
(AF—8)

~

,,,,,,,,,,,

. |i—|w
i1° A
| R
| PE =Y

——= SV RAOBBER CBIC,

K AbO—=U T RIZREYT
™ THEALBEVNTCESN,

J o5t TER

(ASME B-30.1 £ & " 1ISO-10100 D %R #& (< 2EHL)

7 E 2E | 02 AlB | D|E| F “L’fH(mm) J |k lu | v ]z
L S| B CRBR o | gs [suve| g7 |7ovee dor | vin | sEn |k | At | ae |TE
kN | mm) | e | @) | 28 | 28 | 4& | mE | B | 4B | & |2eEs|cyF |meE | BE | ko)
RAC-202 218 | 50 | 312 | 156 | 174 | 224 | 85 | 630| 500 | 27 | 40| 3 | 700| M6 | 12 | 36
RAC-204 218 | 100 | 312 | 312 | 224 | 324 | 85 | 630| 500 | 27 | 40| 3 | 700| M6 | 12 | 41
RAC-206 28 | 150 | 312 | 468 | 274 | 424 | 85 | 630| 500 | 27 | 40| 3 | 700| M6 | 12 | 46
RAC-302 300 | 50 | 442 | 221 | 181 | 231 | 100 | 750| 600 | 32 | 40| 3 | 800| M6 | 12 | 45
RAC-304 309 | 100 | 442 | 442 | 231 | 331 | 100 | 750| 600 | 32 | 40| 3 | 80| M6 | 12 | 52
RAC-306 300 | 150 | 442 | 663 | 281 | 431 | 100 | 750| 600 | 32 | 40| 3 | 800| M6 | 12 | 59
RAC-502 4% | 50 | 709 | 354 | 186 | 236 | 130 | 950| 800 | 30 | 50 | 3 |1100| M6 | 12 | 85
RAC-504 4% | 100 | 709 | 709 | 236 | 336 | 130 | 950| 800 | 30 | 50 | 3 |1100| Me | 12 | 98
RAC-506 49 | 150 | 709 | 1063 | 286 | 436 | 130 | 950| 800 | 30 | 50 | 3 |1100| M6 | 12 | 111
RAC-1004 | 1002 | 100 | 1431 | 1431 | 271 | 371 | 180 | 1350 | 1100 | 46 | 9% | 3 |1600| M6 | 12 | 196
RAC-1006 | 1002 | 150 | 1431 | 2147 | 321 | 471 | 180 | 1350 | 1100 | 46 | 94 | 3 |160.0| M6 | 12 | 21.9
RAC-1008 | 1002 | 200 | 1431 | 2863 | 371 | 571 | 180 | 1350 | 1100 | 46 | 94 | 3 |1600| M6 | 12 | 242
RAC-1506 | 1589 | 150 | 2271 | 3405 | 343 | 493 | 230 | 170.0 | 1400 | 51 | 113 | 3 |2000| M6 | 12 |333

Ch) BEQBATHARRICEVNA MO—I DY) VX FEEFTIHEHT S0,

ENERPAC [ http://www.enerpac.co.jp

QU C\HE

70



QS HE

71

RACLI—X

] &5

BE)7I=0vy0FvhIUVF (IKRERED)

70MPa

496kN — 1589kN

W RACL-504 oLyl FYNTTII U vEREEEIZEZEL T,
P VAOERERFBEIRECTETES,
OXRF—ILEHDY YU RELEEBELTHI/2DEETY,
OHELY UAIZHESINE®RIER T T TREREIC
T30 RARYET,
e S UK EV ) UAREON—RI—T 4 v TNE
CkVYUMAEERESEE L,
O LRBICNY FILIEEEFEINLTVET,
KN RILBRIEEEIZLIYREEERY ET,
dZeny Iy bTLEIVY VS
FHEIEDEH. BRERL LT
RETYVYVEDTZUOvESTY b
TEETESNDT HBRNDEWELSE
NET T DETEREITEFLTVET,
FEBEEREOVI UL ERET D
BEMERINE L,
A RACL-1006 A RACL-506
» . N N b N l/ Y :
VUL aTEE W CATG F L k4 KL<HEE | R R RS
(FF>v3v)
FUMRL[BRYUVE| I | K
x by s ' J 4 EilF: )] AE |REFS
AbFry H o == 0~ 5° (kN) | (mm) | (mm)
i = gl Vst oy
[@B CATG-50 496 50| 24
CATG-150 1002 91 31
% CATG-200 1589 118 | 35
N\ 835 ‘ B/ 3/8"-18NPT ‘
N\ — 4RI
A i S SO N DU | R [V
/ \\! }@\ i i LUT | _
N @l B i ' a“ﬁ
N N S (e 1| ==Y
M S T S A S | I g YU A DEHEEDR Sz,
v S . ARO—Y T RIZREST
¢D THEALENTLEIN,
A
R=2FL—p
(ZF—IL&) B
’ DU AR TER (ASME B-301 & L X ISO-10100 DR (2 #EH#)
P ~F & (mm
BES E SE | E ()
Tl =t I = | e A B D E F H J K S u Vv Z |=m=
= 2 B | 58 | BE [YUVE| K7 | FIuw | Ak | HEL| HEL [R&FTYM ALN | AL | AL I
&N) | (mm) | €m®) | ) | 48 | 28 | 8 | RB | a6l | @B | & |2wEs| B | EyF | WUR | 25 | (o)
RACL-502 496 50| 709 | 354 | 236 | 286 | 130 95.0 | Tr80x4 30 50 3 50 110.0 | M6 12 9.3
RACL-504 496 100 | 70.9| 709 | 286 | 386 | 130 95.0 | Tr80x4 30 50 3 50 110.0 | M6 12 110.6
RACL-506 496 150 | 70.9 | 1063 | 336 | 486 | 130 95.0 | Tr80x4 30 50 3 50 110.0 | M6 12 [ 11.9
RACL-1002 | 1002 50 | 1431 | 716 | 296 | 346 | 180 | 135.0 | Tr 110x6 46 94 3 75 160.0 | M6 12 219
RACL-1004 | 1002 100 | 143.1 | 1431 | 346 | 446 | 180 | 135.0 | Tr110x6 46 9 3 75 160.0 | M6 12 242
RACL-1006 | 1002 150 | 143.1 | 2147 | 396 | 546 | 180 | 135.0 | Tr 110x6 46 94 3 75 160.0 | M6 12 | 26.5
RACL-1502 | 1589 50 | 227.0 | 1135 | 323 | 373 | 230 | 170.0 | Tr 140x6 51 113 3 80 200.0 | M6 12 1322
RACL-1504 | 1589 100 | 227.0 | 2270 | 373 | 473 | 230 | 170.0 | Tr140x6 51 113 3 80 200.0 | M6 12 | 36.2
RACL-1506 | 1589 150 | 227.0 | 3405 | 423 | 573 | 230 | 170.0 | Tr140x6 51 113 3 80 200.0 | M6 12 140.2

CF) BEOUATHRRICENA MO =T DY) U A FEAFTITHEHHKT I,

ENERPAC [ http://www.enerpac.co.jp



QS HE

73

RAR—X 70MPa

EE 7 V=YV 5 GHERD) 496kN — 1589kN

J 5E

AT A ® EE)H D RAR HFHE S I Y A TREBVMERASH > T

L UHETRARREIZREEET,

O XF—LEDY) UALEERLTHN12DEETT,

O ST UK EVY VARNEON—RI—T 1 v T0E(C
LYMAEER LEESEFE L,

O SRTEICNY RILHIEEERFINATVET,

o UMD ERIZIZ ABRNEBEARNEER CHI,
HEDZEFMEEEFINATNET,
HAY RABRERBICEYREERRY £T,

4RAR506 = F A L TEZMMOER %=
S UFTYITLTVWET . BELD
THREENV) VA EZZRBELEBEHS
trEE B TEE L,
EHAFERY TR 100V EEESHA
BEYRY TEHEAETCIHERAT S,

A RAR-502
IR FIL MY RILSTS
\ DPL S W CATG F/L k4 RILHER I AR
7va
(F7>¥a>) FUMRL | BRYY VA N K1
. g I Gl 8 A |RHEE
a0~ 5
EJr — S (kN) | (mm) | (mm)
CATG-50 496 50 | 24
H AP Fvy T |
= = CATG-150| 1002 91 | 31
2 @ CATG200| 1589 | 118 | 35
3/8 -18NPT W;l R
> L. 5
N e L/ — Asz
w . S U H OB ER C=®Iz,
S B - °| ArO—J T RIZRELT
=S L THEALENTESD,
[~ ALY T T r
6 K
Z
A .
B
’ YRR TER (ASME B-301 8 K X IS0-10100 O\ - #EH)
8 % SEEH | BEHE <+ 3% (mm)
et |31 T |#W|3 @3] A|B]| D E F lH|[ 1T | Jd | kK |Uul| Vv |z | =&
Z B85 | 85 | VU8 | AT |F5uvw|R—k|R=k[HEL| HRL |KLE| AL | AL

(kN) | (kN) | (mm) |(cm?)|(cm?)|(cm?)|(cm?)| &k | &&k | M nE & e | B | & |RHBS |EyF |HUOE| RS | (k)

RAR-502 496 | 187 50 | 70.9| 26.7| 354| 134| 201 | 251 145 95.0 75.0 | 30 56 | 50 110.0 | M6 12 | 111

RAR-504 496|187 | 100 | 70.9| 26.7| 709| 267 | 251 | 351 145 95.0 75.0 | 30 56 | 50 1100 | M6 12 | 127

RAR-506 496|187 | 150 | 70.9| 26.7|1063| 401| 301 | 451 145 95.0 75.0 | 30 56 | 50 1100 | M6 12 | 143

RAR-1006  {1002| 557 | 150 |143.1| 79.5|2147|1193| 351 | 501 185 135.0 90.0 | 43 80 | 75 165.0 | M6 12 | 222

RAR-1008  [1002| 557 | 200 |143.1| 79.5/2862|1590| 401 | 601 185 135.0 90.0 | 43 80 | 75 165.0 | M6 12 | 251

3
3
3
RAR-1004  [1002| 557 | 100 |143.1| 79.5/1431| 795| 301 | 401 185 135.0 90.0 | 43 80 | 75 3 165.0 | M6 12 | 193
3
3
3

RAR-1506  [1589| 924 | 150 |227.0{132.0/3405|1980| 348 | 498 230 170.0 110.0 | 38 7% | %4 200.0 | M6 12 | 332

CE) BEOUKXTHRRICEVAMO—V DY) U R FEHETTHAT I,

ENERPAC [ http://www.enerpac.co.jp




